[TocTpoeHue PyHKUMM B Open
Office. Calc



1. 3anyctuTe TaOIMHUHEIH pegakTop OpenOffice.org Calc.
2. 3axaual: IToctpoiite rpaduk GyHKIHH y=sin(x)Ha oTpe3ke [-8:8] ¢ marom 0,5
pacbux yHryuU y=sin(x) »Brigenure sueiiku A1:F1 1 00beIUHHTE HX, HCIIOIL3YS KHOIKY L —
00veOUHUMb A4eliKy Ha TTaHEIH HHCTPYMEHTOB PopMaTHpOBaHHe.
*Brequte B 00beIUHEHHEIE SUSHKH 3ar0I0BOK [locmpoenie 2paguxoe
@yHKYUl.
"B sueiiky 43 BBEIUTE X, a B AUCHKY B3 — y=sin(x).
—y=sin(x) "B sueiiky 44 BBeauTe 3HaUeHHUE -8, B A5 — 3HaucHHe -7/, 5. Brigenure
5TH [BE€ AYCHKH U HABEIUTE YKa3aTeIb MBIIIH Ha MIPaBbIil HIJKHHH YIoJl
BEIICICHHSL — UEPHBIH KBaJgpaTHK (Mapxep 3anonwerus). 1locie Toro,
& KaK yKa3aTelb OpUMET GOpMy UEPHOTO KPECTHKA, PACTAHUTE 00IaCTh
BEIZICTICHHS 0 3HaueHHUA § (WiIH ¢ moMombio Psiaga).
»B sueiiky B4 Beeaute dopmyry =sin(44) U HaXKMUTE KIaBuny Enter.
» cnone3ysa Mapkep 3anonxeHus, CKOMUPYHTe GOpMYIy B OCTATBHEIE SUCHKH.
» BeigenuTe 3HaUCHUS ABYX CTOJIOHKOB U 3ammycture Macmep ouazpavim (Betapka P Iuarpamma).
» BeiOepurte THII 1UarpaMMel — JJuazpaviva XY (1moeko JunHuu).
= [IpuBequTe guarpamMmy K BHJY, IIPEICTABICHHOMY Ha PHC.
3. Ilepenmenyiite Jucm I B Cunycouoa
4. Ortkpoire. Jucm 2




5. 3apgaua 2: ITocTpoiite rpa@HK QyHKIHH ) =

Mpaghuk pyHKkyuu
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1-x7%, XiE [—l;l]

_1 xe (_ T Ha oTpe3ke [-3;3] ¢ marom 0,2.

X

"B gueiiky A3 BBEIUTE X, a B AUeHiky B3 — .

*B sueiiky A4 BBeauTe 3HaueHHE -3, B AS — 3HaueHHe -2.8. Beigenure
STH JBE AYECHKH U HABEOUTE yKa3aTelb MBIIH Ha MPaBbIH HHKHHH yroi
BEIJICTICHUS — YEPHBIH KBajApaTHUK (Mapkep 3amonHeHHA). [Tocie Toro, kak
yKazaTeab IpHMET GopMy UYEpPHOro KpPECTHKA, PACTAHHUTE 001acTh
BEIZICTICHU 10 3HAUeHHA 3 (WM ¢ ToMOombIo Psana).

»][n11 TOoro 4roOHI 3amucaTh (PYHKIHIO Y BOCIOIB3YEMCS JTOTHUECKOMH
¢yukmueit JF(Jlornueckoe BBIpaKCHHE, 3HAUCHHE €ClIM HCTHHA;
3HAUEHHUE _ ©CJIH JIOXKb).

sOyukiusg /F npoBepseT, BBIIOIHACTCS JIH YCIOBHE, H BO3BpAIlacT
OJIHO 3HaYEHHE, €CJIM OHO HCTHHHO U JPYroe 3HaUEHHE, €CJIH HET.

»B mamewm ciydae ecau xe [-1:;1], To y = 1-x2, B IpoTHBHOM ciydae y = |x|—1.

»YT00EI 3amHcaTh yciIoBHe X€ [-1;1] Bocmomb3yemces morudeckoii pyukiueit AND(I0rHdecKoe BEIpaKCHHE
1; norudeckoe BEIpaKEHHE 2; ...).

»B Hamewm ciaydgae noayuuM AND(x >= - I;x <= ]).

» 71 BEUUCICHHSA MOIY I HCITOIb3yeTea GyHKIHI ABS(uncio)

»TakuMm oOpazoM, hopMyIa Il HaXOKIACHHSA 3HAUCHHUS PYHKIIHMH OYIET BEITTIANETE CISAYIOIHM 00pa3oM:
»=[F(AND(A4 >= — 1;A4 <= 1); 1 — A4*A4; ABS(A4) — 1), rme A4 — aapec nepBoii AUSHKH B CTOIOIE CO

3HAQUCHHCM X



CamocTtosaTenbHas paboTa

6. Ha.Tucme 3 noctpoiite rpaduk dyHKmuu y = |x°+5x-10|, xe [-10:5], mar 0,5

r‘x —2|xx—2

. Ha JTucme 4 noctpoiite rpadux gysxmun y =< x°, x (-22) ,xe [-7;7], mar 0,5.
L4—|x—2|,x )
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